Valentina Hristova

From: Valentina Hristova

Sent: 10 roHn 2015 r. 14:31

To: 'lavramova@bta.bg'; 'secretariat@bnt.bg’; 'homepage@bnr.bg’; ‘regioni@darik.net’;
‘focus@focus-news.net’; 'trud@trud.bg’; 'psurdjiyska@vgb.bg'; 'adv@segabg.com’

Subject: cbobujeHune 3a OTKpKBaHe Ha obLecTBEHa NOPBYKA C Bb3AoOXUTEN MUHUCTEPCTEBO
Ha 3eMEAERNETO Y XpaHuTe,

Signed By: Qualified Certificate StamplIT DocPro

no

CPEAOCTBATA 3A MACOBO OCBEOOMABAHE

OtrocHo: ChobleHne 33 OTKpUBaHe Ha OBLLECTBEHA NOPBLYUKE C Bh3AOKNTEN MUHUCTEPCTBO Ha 3eMedeNMeTo
XpaHuTe.

YBAHAEMU ZAMWN N TOCMTOOA,

Ha ocHosanwe yun. 1016, an. 3 ot 30N By yBegomAsam CnejHOTO:
MKHUCTEPCTBOTO Ha 3EMEAENMETO M XPaHWTE OTKPUWBA OGLLECTBEHE NOPRUKA ¢ NpegmeT: , Ocurypasane Ha
YCTHHW W NUCMEHW TIPEBDAM 33 HyauTe Ha M3X"

1. Darta Ha nybnvKyeaHe Ha obluecTBeHaTa NopbyKa B POM Kbm ADH: 10.06.2015 r.
2. LUanoctHa nidopmau s 3a o0WECTBEHATA NOPBLYKE MOME Aa C& HAMEPU Ha 0DULMATHWA CAWAT Ha

MWHWCTEePCTBOTO Ha 3eMEASNUETO 1 XpaHuTe — www.mzh.government.bg, 8 pazgena ,lNpodun Ha Kynysava” —
FlyGanqHK noKkaHu. :

Jinua 3a KOHTaKT:
B. Xpucrosa, ten. 02/985 11 341
M#tHUCTEPCTBO Ha 38MEASHUETO U XPAHWUTE



